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Баранівський ліцей №1 Баранівської міської ради реорганізовано із 

Баранівської гімназії Баранівської міської ради у відповідності до Закону 

України «Про освіту» згідно рішення 34 сесії 8 скликання  Баранівської міської 

ради від 29.08.2019 року № 2049. Заклад знаходиться у комунальній власності 

територіальної громади в особі Баранівської міської ради згідно рішення сесії 

Баранівської міської ради від 17 лютого 2017 року №95. Ліцей є юридичною 

особою, має статут, печатку, ідентифікаційний номер, офіційний бланк, 

рахунки в органах Державного казначейства та самостійний баланс. Заклад 

надає освітні послуги у сфері початкової, базової середньої та профільної 

освіти. 

 У своїй діяльності заклад керується Конституцією України, законами 

України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», іншими нормативно-

правовими актами України, рішеннями Баранівської міської ради та її 

виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови, наказами 

гуманітарного відділу та  Статутом. 

Ліцей самостійно ухвалює рішення й здійснює діяльність в межах своєї 

компетенції, передбаченої законодавством України та Статутом. 

  Мовою освітнього процесу в ліцеї є державна мова. 

Органи управління ліцею: 

Засновник (Баранівська міська рада) 

Уповноважений засновником орган (гуманітарний відділ Баранівської міської 

ради) 

Директор ліцею 

Педагогічна рада (основний постійно діючий колегіальний орган управління) 

Загальні збори (конференція) колективу ліцею (вищий колегіальний орган 

громадського самоврядування) 

Громадське самоврядування здійснюється через функціонування:  учнівського 

самоврядування (органи самоврядування здобувачів освіти), батьківського 

комітету та батьківських зборів класів. 

 

 Кадрове забезпечення. 

 Відповідно до штатного розпису Баранівського ліцею №1 кількість 

штатних одинь станом на 1.01.2023 року становить 148,3 шт.од., з них: 108,3 

шт.од. педагогічний (фінансується з державного бюджету) та 40 шт.од. 



технічний персонал (фінансується з місцевого бюджету). У 2022-2023 

навчальному році працювали 96 педпрацівників, середнє навантаження яких 

становило 18 год/тиж. Позаштатна чисельність працівників становить 4,5 

шт.од. (технічний персонал). Ліцей забезпечений педагогічними кадрами. 

  

Навчально-матеріальна база. 

На базі ліцею функціонують три НКК, дві майстерні, два спортзали, 

актова зала, газова котельня, харчоблок, в десяти класах установлено 

мультимедійні комплекси (дошка, проектор). Заклад в цілому забезпечений 

необхідним навчально-технічним обладнанням, однак потребує його 

оновлення. Найбільшими проблемами є забезпечення доступності закладу, 

необхідність ремонту стін спортивних залів, вентиляція внутрішніх санвузлів, 

часткова заміна каналізаційних опалювальних мереж. 

 

Організація освітнього процесу. 

У 2022-2023 навчальному році функціонувало 35 класів та 11 груп 

подовженого дня, з них: 13 – 1-4 класи, 17 – 5-9 класи та 5 – 10-11 класи; із 

загальною кількістю учнів 905 чол.; середня наповнюваність класів складала 26 

учнів. 1-5 класи навчалися за освітньою програмою НУШ, на базі 6-11 класів 

здійснювалось поглиблене вивчення української мови, математики, англійської 

мови та профільне – української мови, англійської мови, математики. 

Вартість навчання одного учня – 29293,67 грн. 

 

Заклад відчуває дефіцит навчальних приміщень, що ускладнює 

здійснення поділу на групи, ефективного використання предметних кабінетів; 

потреба ремонту спортзалів.  

 

Досягнення учнів. 

Діяльність педагогічного колективу характеризується постійним пошуком 

нових і вдосконаленням існуючих принципів, підходів до викладання 

навчальних предметів та спрямовується на активізацію пізнавальної діяльності 

та навчальної мотивації здобувачів освіти. 

Особлива увага звертається на формування компетентностей, необхідних 

для успішної самореалізації ліцеїстів у майбутньому. 

У 2022-2023 н.р. 7 учнів ліцею нагороджені золотою та 5 учнів срібною 

медалями, 5 учням 9-их класів видано свідоцтво з відзнакою. 

9 учнів ліцею стали призерами обласних предметних олімпіад.  

1. Присяжнюк Катерина  –9-В – ІІІ місце (українська мова ) – Лоренц Т.І.; 

2.  Сафронова Оксана – 11-Б –ІІ місце (історія) – Присяжнюк А.В. 

3. Осіпчук Юрій – 11-А –ІІІ місце (географія) – Бессараб Л.А. 

4. Обложок Максим– 11-Б – ІІІ місце (англійська мова) – Присяжнюк Н.В. 

5. Власюк Надія – 8-Б – ІІІ місце (біологія) – Чернишова С.В.; 

6. Поліщук Юрій – 9-Б - ІІІ місце (трудове навчання) – Шипа В.П.; 

7. Куцан Юлія - 11-Б - ІІІ місце (трудове навчання) – Логвінова Т.В.; 

8. Обложок Максим – 11-Б – І місце (інформаційні технології) – Менський 



М.І.  

9. Ковальчук Світлана – 9-Б - ІІІ місце(правознавство) – Григорчук Т.Г.. 

Учениця 8-Б класу Лонська Оксана (вч. Мартинюк Н.С.) брала участь у 

ІІІ (обласному) етапі ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені 

Петра Яцика: 

Одним з важливих напрямків роботи закладу є організація науково-

дослідницької діяльності школярів. На базі ліцею працює наукове товариство 

«Інтелектуал».  

У 2022-2023 навчальному році філія «Інтелектуал» представила 1 

науково-дослідницьку роботу на ІІ (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт МАН.  

Шикирява Дар'я, учениця 11-Б класу здобула ІV місце у секції 

«Етнологія» (науковий керівник Шикирява Н.М.) ; 

У ліцеї функціонує шкільне лісництво «Паросток». Цього року юні 

лісівники здобули І місце у Всеукраїнському зльоті шкільних лісництв, брали 

участь в обласному дитячому екофорумі «Екологічні злочини воєнних подій в 

Україні в результаті російсько-української війни», в обласному екохабі 

«Унікальна Житомирщина», присвяченому 85-річчю Житомирської області. 

Чаплінська Оксана, учениця 11-Б класу брала участь у Всеукраїнському 

етапі «Дослідницького марафону-2022» та нагороджена грамотою 

Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН 

України (керівник: Менська М.О.). 

Учні 5-Б, 6-Б, 7-Б, 8-Б, 9-А класу брали участь та стали переможцями 

інтелектуальних змагань Всеукраїнської олімпіади «Всеосвіта Осінь - 2022»,  

«Всеосвіта Зима - 2023».  

Ліцеїсти Мирончук Тетяна (11-Б клас) та Ковальчук Ольга (10-В клас) 

брали участь в акції "Прийди зі своїм Кобзарем" з  нагоди 209-ї річниці від дня 

народження Тараса Шевченка. 

Учениця 8-Б класу Сябрук Злата (учитель Тіхомірова О.А.) отримала 

диплом лауреата Всеукраїнського літературного фестивалю-конкурсу для дітей 

та молоді “Обрії душі 2022”. 

Отже одним із резервів інтенсифікації освітнього процесу в ліцеї є 

створення єдиної системи урочної та позаурочної роботи. Ключові та предметні 

компетентності, які формуються в результаті засвоєння основ наук 

поглиблюються та розвиваються в процесі позакласної та позашкільної 

діяльності.  

 

Державна підсумкова атестація. НМТ. 

      2022-2023 навчальний рік в умовах повномасштабної війни був 

надзвичайно складним для усіх учасників освітнього процесу. Чисельні 

повітряні тривоги, перервані уроки, години в укритті впливали на навчання та 

підготовку до НМТ. Та попри труднощі й перешкоди учні Баранівського ліцею 

№1 показали гарні результати у складанні НМТ. Гордістю ліцею стали 

випускники 11-Б класу, які  продемонструвати високий рівень навчальних 



досягнень, здобувши найвищі бали, а саме: Чаплінська Оксана та Сафронова 

Оксана отримали 200 балів з української мови. Дрозд Назарій та Костінський  

Макарій – 200 балів з математики.  

Учні 4-х, 9-х та 11-х класів у 2023 році четвертий рік поспіль звільнені від 

роходження державної підсумкової атестації (ДПА). Відповідне рішення 

закріплене наказом МОН «Про звільнення від проходження державної 

підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової 

загальної середньої освіти, у 2022/2023 навчальному році» та законом «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації 

та вступної кампанії 2023 року». 

 

Організація виховної та позакласної роботи.  

 Одним із головних завдань ліцею була повсякденна психологічна 

допомога та емоційна підтримка учнів, учителів та батьків; виховний процес  

спрямовувався  на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей 

на кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, формування 

демократичного світогляду, засвоєння морально - етичних норм, попередження 

булінгу в учнівському середовищі,  сприйняття власної індивідуальності, 

впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового способу життя, на 

осмислення самовизначення у виборі професії, на пропаганду духовних 

надбань українського народу, на виховання любові до рідної землі, мови, на 

формування правової культури, негативного ставлення до протиправних дій, 

розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з батьками, з закладами 

охорони здоров’я, правоохоронними органами та громадськими організаціями. 

 Згідно з річним планом роботи класні керівники працювали  над  

проблемою: «Особливості організації виховної роботи в умовах воєнного 

стану». 

           Реалізація всіх напрямків виховної роботи здійснювалась через заходи, 

які були передбачені річним планом роботи та відображалися в системі 

загальношкільних заходів, органів учнівського самоврядування, роботі з 

батьківською громадськістю. 

Після  запровадження воєнного стану в Україні  на постійній основі 

відбувалося інформування учасників освітнього процесу  про правила 

поведінки під час повітряної тривоги, ракетних обстрілів, виявленні невідомих 

предметів тощо. Протягом навчального року працівники ДСНС проводили 

виховні заходи з учнями різних вікових груп, на яких доступно розповідали 

дітям про правила безпечної поведінки. На сайті закладу розміщено корисні 

поради: «Важливо, як ніколи», «Дітям про вибухонебезпечні предмети»; ДСНС 

України «Мінна безпека. Що потрібно знати та виконувати»; базові правила 

поведінки та як діяти в разі виявлення мін та інших вибухонебезпечних 

предметів у серії коміксів «Мінна безпека».  

   У ліцеї відкрито «Клас безпеки», в якому простір розділено на 

спеціальні зони: пожежна безпека, мінна безпека, цивільний захист, правила 

дорожнього руху, правила безпеки на воді, медична допомога. 

https://osvita.ua/legislation/Ser_osv/88315/
https://osvita.ua/legislation/law/88549/


Здійснювався постійний контроль за учнями, які стоять на гімназійному 

обліку. Соціальний педагог спільно з психологом проводили профілактику 

девіантної  поведінки  школярів, індивідуальні бесіди з учителями, які 

працюють з учнями, що потребують підтримки і допомоги.  

Упродовж року психологічна служба ліцею працювала над темою 

«Психологічний супровід професійного і особистісного розвитку педагога», 

підвищувала ефективність освітнього процесу, захист психічного здоров’я і 

соціального благополуччя всіх його учасників. 

Національно-патріотичне виховання є пріоритетним напрямком у 

нашому закладі. Формуванню національно свідомої, активної, всебічно 

розвиненої, патріотично налаштованої особистості сприяли: участь школярів у 

військово-патріотичній грі «Джура», яка проводилася онлайн у декілька етапів; 

щорічна участь школярів і педагогів у Всеукраїнському диктанті; волонтерська 

діяльність: плетіння маскувальних  сіток, купівля павербанків, збір коштів на 

придбання коптера та військового автомобіля, ремонт військових машин, 

передача малюнків, плакатів, смаколиків, оберегів для захисників, участь у 

благодійних концертах та акціях (збір коштів для ЗСУ), співпраця з 

благодійними організаціями, створення патріотичних роликів. Класні керівники 

до пам`ятних дат проводили тематичні виховні години: «На шляху до 

Перемоги» до дня Миру, «Наші воїни – гордість України» до Дня Захисника 

України, «Боротьба українського народу за свободу, незалежність і мир» до 

Дня визволення України від німецько-фашистських загарбників, «герої нашого 

часу» до Дня Гідності та Свободи, «У єдності велика сила» до Дня Соборності 

України, «29 січня – День пам’яті героїв, що полягли під Крутами», «10 березня 

– День Державного гімну України», «Внесок добровольчих угрупувань в 

оборону нашої держави» до Дня українського добровольця, «Мужність і 

витривалість наших героїв у боротьбі з росією» до Дня Героя та інш. 

З метою активізації роботи по попередженню дитячого дорожньо-

транспортного травматизму та запобіганню бездоглядності серед неповнолітніх 

було проведено планові бесіди, інструктажі, практичні заняття з безпеки 

дорожнього руху на території закладу(1-4 кл.), бесіди з учнями 5-11 кл. з 

переглядом тематичних роликів, місячник знань дітьми правил безпеки 

життєдіяльності; зустрічі з інспектором ВОНПР Новоград-Волинського РУ 

ГУДСИС України у Житомирській області, капітаном служби цивільного 

захисту Ольшевським Вадимом Анатолійовичем «Бережіть своє життя».  

У зв’язку з посиленням уваги з боку держави до інтересів дітей, 

удосконаленням механізму контролю за дотриманням чинного законодавства у 

сфері охорони дитинства, розвитком інституцій соціально-правового захисту 

дітей та з метою формування правової культури та здорового способу життя, 

профілактики правопорушень, дитячої бездоглядності,  наркоманії, пияцтва, 

тютюнопаління, захворювання на СНІД, попередження насильства у сім'ях, 

протидії булінгу було проведено: тиждень правових знань, мотиваційні ігри, 

практичні заняття, диспути і бесіди, виставки тематичних малюнків, зустрічі з 

інспектором ЮП Новоград-Волинського РВП ГУНП в Житомирській області 

старшим лейтенантом поліції Корнійчук Наталією Василівною та прокурором 



Трубніковою Оксаною Олександрівною по темах: «Шкідливі звички у 

підлітковому віці», «Дотримання правил поведінки у громадських місцях та 

навчальному закладі», «Я знаю свої права і  обов’язки», індивідуальні зустрічі з 

працівником ювенальної поліції за запитом класних керівників. У квітні 

відбулася зустріч учнів 9-10 класів із завідувачкою відділом ДУ «ЖОЦКПХ 

МОЗ  України» Дячук Н.В. Санітарний лікар розповіла про вакцинацію, яка 

допомагає захистити дітей від можливих ускладнень та важких наслідків 

хвороб.  

 У квітні в ліцеї традиційно відбулися заходи, приурочені 37-мій річниці 

аварії на Чорнобильській АЕС. Працівники бібліотеки для дорослих та дітей  

Баранівської міської ради спільно з класними керівниками провели годину-

роздум «Чорнобильський вітер по душах мете», не залишивши нікого 

байдужими до розповіді про трагічні події найбільшої техногенної катастрофи 

світу xx століття.  

Члени шкільного лісництва «Паросток» брали участь в обласному 

дитячому екофорумі «Екологічні злочини воєнних подій в Україні в результаті 

російсько-української війни», обласному екохабі «Унікальна Житомирщина», 

присвячений 85-річчю Житомирської області. На території Коростенського 

лісомисливського господарства учні пройшли «Лісову пізнавальну стежку» по 

12 зупинках, прослухали розповідь про рослинний і тваринний світ наших лісів, 

корисних та шкідливих комах, орієнтування на місцевості та інш. Чаплінську 

Оксану, ученицю 11-Б класу, після проходження «Дослідницького марафону – 

2022рік» (Всеукраїнський етап) нагородили грамотою Національного еколого-

натуралістичного центру учнівської молоді МОН України (керівник: Менська 

М.О.) 

 У кінці навчального року у рамках програми «Абітурієнт – 2023» учні 

ліцею відвідали Київський університет культури та Поліський національний 

університет. Протягом року до закладу приїжджали представники різних 

навчальних установ з метою привернути увагу до своїх   закладів та запросити 

на навчання. 

Батьки мають можливість ознайомитися з основними нормативними 

документами ліцею, проведеними заходами, корисною інформацією на сайті 

ліцею.   

 Бібліотекарі поступово працюють над перетворенням бібліотеки у 

інтерактивний центр з  вільним простором для роботи. У приміщенні читальні є 

зона для читання книжок, комп’ютер, інтернет, ксерокс, зона відпочинку.   

 Упроваджуючи сучасні види інформування та оптимізуючи процес 

обслуговування читачів,  бібліотекарі розширюють можливості учнів у сфері 

пошуку інформації, забезпечуючи інформаційні потреби, розвиваючи 

пізнавальні інтереси. 

 У співпраці з учнівським і педагогічним колективами у жовтні 2022 року 

Ткачук Р.М. та Нечипорук В.В. провели заходи до Всеукраїнського місячника 

шкільних бібліотек, який був  присвячений непохитній вірі у перемогу України 

та усвідомлення руйнівних наслідків війни,  проходив під гаслом «У нас єдина 

мета – Україна свята, нездоланна ніким і ніколи», у ході якого у фойє закладу 



презентовано виставку малюнків і предметів вжитку українців, проведено 

бесіди, дискусії, майстер-класи тощо.  

На базі ліцею діє три гуртки: «Художнє читання», «Чарівна майстерня», 

«Об’єктив».  

Вихованці Сірук Світлани Володимирівни брали участь у 

Всеукраїнському мистецькому проекті «Відсіч. Діти», керівниками якого є 

заслужені артисти України. Юні актори мали можливість донести людям  

страхи війни у різних містах України та своєю творчістю зібрати кошти на 

потреби ЗСУ. Учні Світлани Володимирівни є переможцями багатьох творчих 

конкурсів.   

 Члени гуртка «Чарівна майстерня» (керівник: Логвінова Т.В.) також 

мають перемоги у Всеукраїнських мистецьких конкурсах. Тетяна 

Володимирівна спільно з вихованцями у вільний час активно плели 

маскувальні сітки для ЗСУ. 
 

 № 

ПІП учня Клас Назва конкурсу Результа- 

тивність 

   ПІП 

керівника 

1. Чаплінська О 11-Б Всеукраїнський зліт шкільних 

лісництв (наукова робота) 

 

  2 місце 

Менська  

М.О. 

2. Шкільне  

лісництво 

«Паросток» 

 Всеукраїнський зліт шкільних 

лісництв  

 

 

  1 місце 

Менська 

М.О. 

3.  Шандрук  

Тарас 

7-Б Міжнародний фестиваль -конкурс 

мистецтв «Я люблю Україну» 

Гран-Прі Сірук С.В. 

4. Сябрук Злата 8-Б Міжнародний фестиваль -конкурс 

мистецтв «Я люблю Україну» 

 

 2 місце 

Сірук С.В 

5. Савич 

Катерина 

4-Б Міжнародний фестиваль -конкурс 

мистецтв «Я люблю 

Україну» 

 

 2 місце 

Сірук С.В 

6. Сябрук Злата 8-Б Обласний конкурс читців-

декламаторів, присвячений 

річниці з дня народження  

Лесі Українки  

 

 1 місце 

Сірук С.В 

7. Савич  

Катерина 

4-Б Обласний конкурс читців-

декламаторів, присвячений 

річниці з дня народження  

Лесі Українки 

 

 2 місце 

Сірук С.В 

8. Шандрук 

Тарас 

7-Б Обласний конкурс читців-

декламаторів, присвячений 

річниціз дня народження Лесі 

Українки 

 

 3 місце 

Сірук С.В 

9. Чумак Дарина 8-А Всеукраїнський конкурс мистецтв 

«Тополя Fest» (декоративно- 

прикладне мистецтво) 

 

 1 місце 

Логвінова 

Т.В. 

10. Гриценюк 

Каріна 

8-А Всеукраїнський конкурс мистецтв 

«Тополя Fest» (декоративно- 

прикладне мистецтво) 

 

 2 місце 

Логвінова 

Т.В. 

11. Поліщук 

Ілона 

6-В Всеукраїнський конкурс мистецтв 

«Мамині очі» (декоративно- 

прикладне мистецтво) 

 

 1місце 

Логвінова 

Т.В. 



12. Пашинська 

Анна 

10-Б Всеукраїнський конкурс мистецтв 

«Мамині очі» (декоративно- 

прикладне мистецтво) 

 

 1 місце 

Логвінова 

Т.В. 

13. Присяжнюк 

Ніана 

6-В Всеукраїнський конкурс мистецтв 

«Мамині очі» (декоративно- 

прикладне мистецтво) 

 

 2 місце 

Логвінова 

Т.В. 

14. Колективна 

робота 

 Всеукраїнський конкурс мистецтв 

«Мамині очі» (декоративно- 

прикладне мистецтво) 

 

 1 місце 

Логвінова 

Т.В. 

 

Всеукраїнські та регіональні освітні проєкти.   

 Педагогічні працівники у жовтні 2022 року розпочали участь у проєкті 

ЮНІСЕФ Спільно до навчання, пройшли спеціальне навчання за чотирма 

модулями та отримали відповідні сертифікати. 11 учителів (психолог, вчителі 

початкових класів та української мови) у листопаді уклали договори про 

надання послуг з впровадження проєкту «BACK TO LEARNING TOGETHER», 

зобов’язуючись проводити додаткові заняття для дітей, які втратили навчальні 

можливості та потребують додаткових занять, у позаурочний час до кінця 

навчального року. 

 

Професійний розвиток та підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників. 

Методична робота ліцею є цілісною системою взаємопов’язаних заходів, 

яка створена на кращих практиках педпрацівників закладу, конкретному аналізі 

проблем та спрямовується на всебічне підвищення професійної майстерності 

кожного вчителя, на збагачення й розвиток творчого потенціалу педагогічного 

колективу в цілому, на досягнення оптимальних результатів навчання, 

виховання й розвитку здобувачів освіти. 

Метою методичної роботи в ліцеї у 2022-2023 навчальному році було 

формування колективу педагогів, здатних переорієнтувати освітній процес на 

становлення життєстійкої  та життєспроможної особистості з продуктивним 

мисленням в умовах воєнного стану, розв’язання широкого кола проблем, 

пов’язаних з впровадженням інноваційних технологій, забезпечення 

організаційних умов для безперервного фахового вдосконалення  та 

кваліфікації педагогів. 

У 2022-2023 навчальному році колектив ліцею продовжив діяльність над 

реалізацією проблемної теми: «Забезпечення безперервного професійного 

розвитку педпрацівників, їх інноваційної діяльності в умовах впровадження 

нових державних стандартів та компетентнісної  освіти». 

Протягом навчального року у закладі працювало 10 предметних 

методичних комісій:  учителів початкових класів,  вихователів ГПД, учителів 

мовно-літературної галузі (українська мова, українська та зарубіжна 

літератури), іноземних мов (англійська, німецька мови),  громадянської  та 

історичної освіти,  природничої галузі,  інформатично-математичної,  

мистецько-технологічної галузі, фізичної культури та Захисту України,  класних 

керівників. 



Методичні комісії вчителів-предметників працювали над реалізацією 

проблеми «Сучасні тенденції розвитку освітньої галузі та навчальних предметів 

у 2022-2023 н.р.» й були спрямовані на вирішення таких питань і завдань: 

- організація змішаного та дистанційного навчання в освітньому процесі в 

умовах воєнного стану; 

- освітній процес за новими Державними стандартами; 

- компетентнісний підхід – основа освітнього процесу в Новій українській 

школі; 

- освітнє середовище як чинник розвитку особистості учня; 

- проєктування індивідуальної траєкторії професійно-особистісного 

розвитку вчителя. 

          Педагоги працювали над вирішенням проблем спрямованості освітнього 

процесу на використання дистанційних технологій, розвиток пізнавальної 

активності учнів, їх ключових та предметних компетентностей,  підготовка 

учнів до складання Національного мультипредметного тесту. 

Значна увага зверталася на використання інформаційних та 

комунікаційних мультимедійних  технологій в освітній процес для 

забезпечення навчанням здобувачів освіти, які були вимушені змінити місце 

навчання й проживання в Україні та за її межами.  

Регулярно проводилося інформування учасників освітнього процесу про 

особливості навчання, налагоджувалися різні форми зворотного зв’язку із 

здобувачами освіти та їх батьками. Використовувалися можливості сайту 

ліцею, були створені закриті спільноти в соціальних мережах (Вайбер, 

Телеграм, Фейсбук та інші). 

Система забезпечення поінформованості вчителів здійснювалася через 

проведення нарад та методичних консультацій. У закладі активно 

використовується он-лайн взаємодія, створення груп у соціальних мережах, 

Web-сайт закладу, що дозволяє організувати науково-методичний простір для 

вчителів, створює оптимальний доступ до необхідної інформації, оперативно 

забезпечує необхідну методичну допомогу вчителям.  

Учителі активно ведуть власні блоги та персональні сайти, де регулярно 

розміщують корисну та цікаву інформацію для учнів, батьків, колег, діляться 

педагогічним  досвідом.  

Члени методичної комісії мовно-літературної галузі - постійні учасники 

закритої освітньої спільноти «Диво калинове» у Вайбері.  

Активний обмін дидактичними матеріалами, власними розробками, 

календарними та виховними планами сприяє професійному зростанню 

педагогів.  

Усі вчителі ліцею є учасниками загальнодоступних груп у Фейсбуці: 

«Баранівський ліцей №1», «Центр професійного розвитку педагогічних 

працівників Баранівської ОТГ», «Портал для спілкування освітян Баранівської 

ТГ і не тільки».  

Педагогічні працівники ліцею активно поширюють власні кращі практики 

серед спільноти освітян України через «Освітній проєкт «На Урок», 



«Всеосвіта», поповнюючи бібліотеку авторськими розробками,  друкують свої 

розробки уроків та матеріали на сторінках фахових видань. 
Верниш І.І. журнал «Українська 

мова і література в 

школі» №4, 2022 

розробка 

уроку 

Література рідного краю. Євген 

Концевич. Оповідання «Голубиний 

батько» (5 клас) 

Тіхомірова О. А журнал "Всесвітня 

література в школах 

України" №2-3, 2022 

 

розробка 

уроку 

 

"Бажай, але міру у всьому знай». 

Урок за твором П. Маара «Машина 

для здійснення бажань, або Суботик 

повертається в суботу» (5 клас) 

Засідання педагогічної ради ліцею дали можливість членам педагогічного 

колективу брати участь у створенні та схваленні Освітньої програми ліцею,  

річного плану, плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників, 

ознайомитися з елементами фахової майстерності колег по роботі, з їх творчими 

досягненнями та способами підвищення кваліфікації.  

У 2022-2023 навчальному році у ліцеї працювали 96 педпрацівників. 65 

вчителів мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», що 

становить 67 %,  14 вчителям присвоєно звання «учитель – методист», 39 – 

«старший учитель». 

 Згідно з результатами засідання шкільної атестаційної комісії (протокол 

№4 від 29.03.2023) та наказом відділу освіти Баранівської  міської ради «Про 

підсумки атестації педагогічних працівників навчальних закладів в 2022/2023 

навчальному році» атестовано 19 педагогічних працівників ліцею. 

Педагогічні працівники систематично підвищували кваліфікацію на 

курсах підвищення кваліфікації, через участь у різноманітних вебінарах, 

семінарах та конференціях. Багато вчителів пройшли навчання на семінарах, 

організованих та проведених фахівцями Центру розвитку педагогічних 

працівників Баранівської міської ради. 

Відповідно до плану роботи ЖОІППО, впродовж 2022-2023 навчального  

року була  проведена Діалогова платформа,  Добрі практики «Осіння хвиля 

інновацій» в онлайн-режимі. Учителі-предметники ліцею взяли активну участь 

у вебінарах в рамках даних заходів та отримали сертифікати про підвищення 

кваліфікації. 

Велика кількість методичних заходів була проведена на базі ліцею. 

З метою надання допомоги педагогам в адаптації до змін в освіті, 

ознайомлення з інструктивно-методичними рекомендаціями, працівники 

ЦПРПП упродовж вересня провели цикл професійних заходів для учителів усіх 

освітніх галузей.  

У жовтні-листопаді педагогічні працівники ліцею  долучилися до проєкту 

ЮНІСЕФ "Спільно до навчання", пройшли спеціальне навчання за чотирма 

модулями: цифрові інструменти для змішаної форми навчання у школах; 

фасилітація в освітньому процесі; формування життєстійкості дитини в умовах 

війни та після; навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних 

предметів (EORE) за стандартами ЮНІСЕФ. 

Учителі та психолог підвищили кваліфікацію під час онлайн-навчання, 

опрацювали кейси матеріалів з кожної теми на платформі Classroom, виконали 
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тестові завдання та практичну роботу зі створення онлайн-ресурсів у сервісах 

Kahoot, Jamboard, Mentimeter, Classtime. Усі вчителі отримали сертифікати, 

окремі учителі початкових класів, української мови та практичний психолог 

проводили додаткові заняття з учнями, які потребують психологічної, 

соціальної та академічної підтримки в умовах воєнного стану.  

На базі ліцею відбувся тренінг "Психологічний супровід класних 

керівників в умовах упровадження концепції Нової української школи у 5 класі 

та воєнного стану в Україні". Основою розробки програми навчання стали 

дослідження та порівняльний аналіз особливостей учнів традиційної школи й 

НУШ, з якими учасників ознайомила класовод Світлана Сташкевич та  

практичний психолог Анатолій Сандрацький.  

Практичний психолог запропонував до апробації класними керівниками 

практичні прийоми та техніки, які допоможуть працювати з п'ятикласниками в 

адаптаційний період, а також можуть використовуватися при подоланні 

стресових ситуацій, зумовлених війною.  

На виконання запитів учительських професійних спільнот громади 20 

січня 2023 року на базі Баранівського ліцею №1 було  організовано зустріч із 

делегацією Ліцею №11 Звягельської міської ради, який  був пілотним щодо 

впровадження нового Державного стандарту в базовій школі. Педагоги-

пілотники презентували свій досвід упровадження реформи Нової української 

школи, працювали в 10 локаціях: українська мова та література, зарубіжна 

література, іноземна мова, історія, інформатика, математика, "Пізнаємо 

природу» та «Здоров’я, безпека та добробут», технології, фізична культура, 

управлінська діяльність.  Учителі отримали компетентні рекомендації щодо 

практичних аспектів викладання предметів, інструментів побудови 

ефективного уроку в 5 класі й формувального оцінювання. 

У лютому-березні  учителі провели серію майстер-класів для учителів 

ліцею та громади. Своїми знаннями, досвідом і творчими надбаннями 

поділилися Савчук Лариса Миколаївна, Присяжнюк Наталія Юріївна та 

Присяжнюк Сергій Васильович. Учителі продемонстрували кращі практики 

своєї роботи, дали методичні поради щодо їх організації та проведення, 

запропонували нові підходи й прийоми до викладання предметів.  

Савчук Л.М. розкрила тему: «Активізація розумово-творчої діяльності на 

уроках української мови та літератури. Практичні вправи», Присяжнюк Н.Ю. 

поділилася з колегами своїми напрацюваннями з  теми: «Мовні та мовленнєві 

компетентності на уроках української мови».  

У 2022-2023 н.р. на базі ліцею  відбувся освітянський захід - магістральна 

(не)конференція "Партнерство - запорука якості освіти громади". Основними 

завданнями цієї події було підвищення педагогічної кваліфікації, можливості 

професійного розвитку, взаємонавчання та спілкування вчителів. 

Під час заходу  відбулася  спеціальна сесія від EdCamp Ukraine, експертні 

панелі, дискусія за участі влади, батьківства, учнівства, учительська паралель. 

Також  було організовано креативний простір. Учителі ліцею Хомич О.В., 

Менський М.І., Ткачук Р.М., Герасимчук В.М. та Сандрацький А.М. брали 
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участь в учительській панелі і мали змогу поділитися своїми напрацюваннями з 

широким колом зацікавлених осіб. 

На виконання наказу  Центру професійного розвитку Баранівської міської 

ради від   28.10.2022  року «Про проведення конкурсу «добрих практик» 

освітян  Баранівської громади «Сучасна освіта – 2023» 2  педагогічні 

працівники ліцею взяли участь у  номінації «Авторські підручники, посібники, 

програми».  

Верниш І.І. подала на конкурс   мультимедійний контент «"Скрінкасти 

до уроків української мови. 5 клас". Робота вчительки  відзначена 

Дипломом ІІ ступеня у конкурсі «добрих практик» освітян  Житомирщини 

«Сучасна освіта – 2023». 

Лоренц Т.І. розробила практичний посібник «У країні Морфології», який 

відзначений Дипломом ІІІ ступеня на  обласному конкурсі «добрих практик».  

Верниш І.І. брала участь у  VIII Всеукраїнському конкурсі фахової 

майстерності для вчителів і викладачів української мови і літератури 

«Соняшник-учитель» - 2022 «Пелюстки переможної єдності». 

 

Співпраця з батьками. 

 Робота з батьками грунтується на основі педагогічного партнерства. 

Відбувається систематичне двостороннє спілкування та залучення батьків до 

освітнього процесу. 

 Щорічно директор ліцею звітується на загальних батьківських зборах про 

діяльність закладу, успіхи вихованців, плани на майбутнє, озвучує проблемні 

питання тощо. У ході зустрічі батьки мають можливість отримати відповіді на 

запитання, які їх цікавлять. 

 У січні – лютому 2023 року проводилися зустрічі з батьками 8-10 класів 

щодо попередження правопорушень в учнівському середовищі та за його 

межами, у травні – з батьками 9 класів з метою визначення профілю навчання 

та обговорення навчальних планів. 

 Двічі на семестр класні керівники проводять зустрічі з батьками усього 

класу, при потребі – індивідуальні бесіди, співпрацюючи з психологом, 

соціальним педагогом та дирекцією. 

 У другому семестрі класні керівники початкових класів в актовому залі 

ліцею проводили родинні свята, які сприяють формуванню у дітей цінісного 

ставлення до родини  і до себе, розвитку творчих здібностей вихованців. 

 Батьки мають можливість ознайомитися з основними нормативними 

документами ліцею, проведеними заходами, корисною інформацією на сайті 

ліцею.   

  

 Безпекові заходи, облаштування укриття. 

Зважаючи на російську агресію, яка проявляється в систематичних 

обстрілах всієї території України особливо важливим є створення безпечних 

умов навчання. До початку 2022-2023 навчального року силами колективу 

ліцею було здійсне облаштування укриття, а саме штукатурка та побілка стін, 

обладнання місць для сидіння, забезпечення питною водою, реконструкція 



туалетів. Проте місць було недостатньо для укриття всього особового складу. 

Тому на початку року були змушені чергувати дистанційне та очне навчання. 

Було принято рішення створення додатковї кількості місць за рахунок 

вивільнення складських, підсобних приміщень в підвалі закладу. У результаті 

створення та обладнання додаткових площ місткість укриття зросла понад 1000 

місць. Що дало змогу навчатися очно всьому ліцею протягом навчального року. 

Варто подякувати міській раді за оперативне забезпечення ліцею електричним 

генератором, ємностями для зберіганні питної води, будівельними матеріалами. 

Для обладнання укриття було використано близько 100 тис. грн. місцевого 

бюджету, які було витрачено на закупівлю будівельних матеріалів. В цілому в 

закладі створено необхідні умови для гарантування безпечного освітнього 

середовища. 

Проблемою лишається облаштування примусової вентиляції. 

 

 Фінансово-господарська діяльність. 

У липні 2022 року загальноосвітнім навчальним закладом організовано 

фінансову автономію з веденням  безпосередньо закладом бухгалтерського 

обліку бухгалтерською службою. Баранівський ліцей №1 Баранівської міської 

ради є розпорядником коштів третього ступеня, де головним розпорядником є 

Гуманітарний відділ Баранівської міської ради. 

 Загальний бюджет закладу (липень-грудень)2022 року становив 13,356млн. 

грн. Із них: освітня субвенція – 8,004 млн. грн., видатки місцевого бюджету – 

4,584 млн. грн., видатки спеціального фонду –252,0 тис.грн. видатки інших 

коштів спеціального фонду-116,0 тис. грн. Загалом за 2022 рік з бюджету 

громади на видатки ліцею №1 використано 12,823 млн. грн. У тому числі: 

11,679 млн. грн. на заробітну плату, 149,0 тис. грн. на продукти харчування, 

28,0 тис. грн. на природний газ, 76,0 тис. грн. на електроенергію, 120,0 тис. грн. 

на водопостачання та водовідведення, 55,0 тис. грн. на господарські товари та 

матеріали.  

Загальний бюджет закладу на 2023 рік становить 24,578 млн. грн. Із них: 

освітня субвенція – 16,992 млн. грн., видатки місцевого бюджету – 7,528 млн. 

грн. Загалом за січень-травень 2023 року з бюджету громади на видатки ліцею 

№1 використано 10,618 млн. грн. У тому числі: 8,992 млн. грн. на заробітну 

плату; 336,2 тис. грн. на продукти харчування; 633,3 тис. грн. на природний газ; 

214,1 тис. грн. на електроенергію; 236,2 тис. грн. на водопостачання та 

водовідведення; 93,4 тис. грн. на господарські товари та матеріали.  

Середня заробітня плата (чиста): 

Адміністрації закладу – 15200,40 грн. 

Педагогічних працівників – 12422,00 грн. 

Технічного персоналу закладу – 6797,83 грн. 

 

Видатки на відрядження за 2022 рік складають 2500,00 грн. 

Видатки на відрядження за півріччя 2023 року відсутні. 

 



У 2022 році за рахунок коштів отриманих з інших надходжень 

спеціального фонду місцевого бюджету, проведено роботи по облаштуванню 

укриття в нашому ЗЗСО на суму 116,2 тис. грн.  За рахунок коштів отриманих 

як інші джерела власних надходжень  реалізовано програму ЮНІСЕФ та 

освоєно  109,7 тис. грн. коштів, за які придбано  сучасне комп’ютерне 

обладнання  в кількості  7 шт.  

За кошти місцевого бюджету та кошти  спеціального фонду місцевого 

бюджету придбано : 

-будівельних матеріалів( фарба, цемент, покриття на підлогу, вапно)-143,6 тис. 

грн. 

- електротоварів, матеріалів (для поточного ремонту та улаштування укриття, 

ремонту водопостачання та водовідведення) – 214,1 тис. грн. 

 

Станом на кінець 2022 року була відсутня заборгованість із виплати 

заробітної плати, педагогам та технічним працівникам закладу виплачено 

зарплату, відпускні, матеріальну допомогу на оздоровлення у повному обсязі.  

  У 2022 році середня вартість обіду в ліцеї складала 23,30 грн., всі норми 

використання продуктів харчування виконані. Безкоштовним харчуванням 

забезпечені пільгові категорії учнів 211 осіб ( малозабезпечені, діти – сироти, 

діти з сімей, які перебувають в тяжкому становищі тощо.)  

У 2023 році за рахунок коштів отриманих як інші джерела власних 

надходжень заплановано реалізувати програму ЮНІСЕФ та освоїти  73,1 тис. 

грн. коштів, за які планується здійснити поточний ремонт шкільного 

харчоблоку. Станом на сьогодні придбано конструкційних матеріалів (ДСП 

плити ламіновані) на суму 28,8 тис. грн. 

За кошти місцевого бюджету здійснюється поточний ремонт внутрішніх 

туалетів ІІ та ІІІ поверху закладу, на що замовлено госптоварів та матеріалів на 

суму 93,8 тис грн. Демонтаж та ремонт буде здійснено господарським 

способом. 

Проведено господарським способом заходи з організації пункту 

тестування, на що витрачено 26,1 тис грн., придбано блоки безперебійного 

живлення, комп’ютерне обладнання, госптовари та матеріали. 

Придбано та улаштовано протокольною атрибутикою (стенди) класи 

навчального закладу на суму 12,3 тис грн. Закуплено фарбу, цемент, інвентар, 

дезинфікуючі засоби на суму 46,9 тис. грн. 

 

Станом на кінець травня 2023 року існувала  заборгованість із виплати 

заробітної плати педагогам  в сумі 472,9 тис. грн., яка була погашена до 

05.06.2023 року частиною коштів освітньої субвенції запланованої на червень 

2023 року. Аналізуючи вищезазначене, можемо дійти висновку, що будемо 

мати недостатність в коштах освітньої субвенції для виплати заробітної плати 

педагогам, відпускних та матеріальної допомоги на оздоровлення.  

Здійснивши розрахунки фонду зарплати за червень 2023 року, з 

нарахуваннями на заробітну плату, недостатність в коштах сягає 801,2 тис. грн.  



  За п’ять місяців 2023 року середня вартість обіду в ліцеї складала 27,14 

грн., всі норми  використання продуктів харчування виконувалися. Учні були 

забезпечені у весняний період свіжими овочами, зеленню та фруктами. 

Безкоштовним харчуванням забезпечені пільгові категорії учнів 222 особи 

(малозабезпечені, діти – сироти, діти з сімей, які перебувають в скрутному 

становищі тощо.)  

 

Харчування. 

У ліцеї велике значення надається організації раціонального, 

збалансованого харчування відповідно до віку і стану здоров’я учнів. 

Харчування учнів організовано на базі харчоблоку, у якому здійснено в 2021 

році поточний ремонт, встановлено нове обладнання (за програмою « «Якісне 

харчування – щаслива дитина – сильна нація»). Функціонування харчоблоку 

забезпечують два кухаря, комірник, два підсобних робітника. Харчування 

здійснюється на основі перспективного  меню, яке обов’язково погоджується 

державною санітарно-епідемічною службою. Систематично здійснює контроль 

за якістю харчування та веде загальний облік – дієт сестра, яка дбає про 

безпечну, якісну, повноцінну та корисну їжу у шкільній їдальні. 

У нашій їдальні виконуються всі санітарно-епідеміологічні вимоги до 

організації живлення дітей, що навчаються в ліцеї. 

  Здобувачі освіти мають змогу харчуватися за кошти батьків. У 

середньому вартість харчування – 33 грн. 85 коп.,   

У Баранівському ліцеї №1 забезпечуються безкоштовним харчуванням: 

- Діти-сироти, діти ,позбавленні батьківського піклування – 17; 

- Діти з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та 

інклюзивних класах - 8 ; 

- Діти із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України 

«Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям - 83 ; 

- Діти з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітям, які мають статус 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів -16; 

- Діти із сімей військовослужбовців, що мають посвідчення учасника 

бойових дій, інваліда війни та  діти із сімей військовослужбовців, на час 

перебування їх в зон бойових дій, що мають довідку про безпосередню участь у 

бойових діях або забезпеченні здійснення заходів з національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримуванні збройної агресії - 97 . 

      Класними керівниками проводиться позакласна виховна робота з учнями по 

вихованню культури харчування і відповідальності за своє здоров’я. 

 

Підвіз. 

Питання підвозу учнів до ліцею є актуальним завжди, особливо  в 

сільській місцевості. У Баранівському ліцеї №1 навчаються діти з різних 

куточків Баранівської ОТГ. Всім учням організований підвіз до ліцею 

шкільними автобуса. Встановлено маршрут та розклад руху  перевезення 

відповідних груп дітей. Допускалися до поїздки учні, які були зазначені у 

відповідних списках. Для кожної групи здобувачів освіти був призначений 



супроводжуючий вчитель та проведені інструктажі з правил поведінки і 

безпеки життєдіяльності під час поїздки. 

 Діти мали змогу їздити в нових, сучасних, комфортних автобусах, але, на 

жаль, кількість пасажирів була набагато більша, ніж кількість місць в автобусі. 

Всього доїжджало до ліцею – 336 учнів, а саме: с. Стара Гута – 34; с. 

Марківка – 19; с. Йосипівка – 33; с. Табори – 21; с. Середня – 4; с. Ситисько – 1; 

с. Вірля – 44; ДАІ – 6; Дубрівське шосе – 13; с. Глибочок – 1; с. Климентіївка – 

5; с. Берестівка – 10; с. Мирославль – 26; Заріччя – 70; Органік Мілк – 6; вул. 

Шевченка – 32; с. Зеремля – 4; вул. Калинова – 4. 

 

Благоустрій прилеглої території, стан спортивних споруд. 

В цілому протягом року підтримувався належний безпековий, санітарний 

та естетичний стан прилеглої території та футбольного майданчика. 

Заклад потребує: ремонт сходів і створення умов доступності учнів з 

ООП; вентиляція в санвузлах та укритті; часткова заміна каналізаційних та 

опалювальних мереж. Подвір’я: відповідно до Санітарного регламенту – 

унеможливлення доступу на територію закладу сторонніх осіб, ремонт паркану. 

Ремонт приміщення погреба; демонтаж надвірного туалета; ремонт покриття 

шкільного подвір’я, спиляння сухостійних дерев.  
 

 

 

Секретар ради                                                      Володимир ЗАРЕМБА 


